[bookmark: _GoBack]Spoštovani,

posredujemo vam nadaljnje informacije o Akademiji znanja. To sporočilo s priponkami prejemate le na tistih osnovnih šolah, ki ste svoje učence prijavili (tudi) na februarsko izvedbo delavnic.

Gimnazijska vrata bomo učencem osnovnih šol na široko odprli v soboto,  3. februarja 2018, ko bomo že peto leto zapored izvedli Akademijo znanja

Prosimo vas, da informacije posredujete učencem, ki so izkazali zanimanje za sodelovanje na Akademiji znanja. Letos je v ponudbi 10 delavnici z različnih predmetnih področij. Nekatere so čisto nove, nekatere med njimi pa so kljub enakemu naslovu vsebinsko prenovljene. Vanje smo vgradili izkušnje preteklih izvedb in jih še bolj približali osnovnošolcem.

Vsebine obsegajo  sproščeno pridobivanje novega znanja in razvijanje veščin, za resničen uspeh pa bo potrebna tudi radovednost in ustvarjalnost udeležencev. Učenci naj imajo s seboj peresnico (pisala, lahko tudi barvice in flomastre). Vse ostale potrebščine bodo prejeli na delavnicah.

V priponkah vam pošiljamo:
· predstavitve delavnic AZ (pdf)
· prijavnico na Akademijo znanja (pdf)
Prosim, da informacije posredujete vašim učencem

Tudi letos bomo izvedli elektronsko zbiranje prijav na tej POVEZAVI (klikni tukaj).
Prijavni obrazec je nekoliko poenostavljen in narejen tako, da vam pri vnosu podatkov brez težav lahko pomagajo tudi učenci. Pazite le, da ne bodo vnašali "neobstoječih" učencev, saj se nam je že zgodilo, da smo po nepotrebnem naročali obroke.  Rok za elektronsko prijavo je sreda, 17. 1. 2018, do 14.00. 
Takrat se bo elektronski obrazec zaklenil in prijave ne bodo več mogoče. 

Predhodno pošiljanje papirnatih prijavnic tako ni potrebo, lahko jih prinesete s seboj na delavnice.
Za nas je pomembno, da prijavnice dobimo vrnjene v papirni obliki, saj potrebujemo tudi podpis staršev.  Prijavnica je hkrati tudi soglasje staršev o objavi izjav, rezultatov, fotografij itd.
 
 
Za morebitne dodatne informacije smo vam vedno na voljo.
Lep pozdrav, ostajamo na zvezi.

